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COLEGIO CRESCER Atividades de Matematica - 3° Bimestre

Educacéo Infantil Adicéo e subtracdo com numeros decimais

Ensino Fundamental | e |l

v' Armar e efetuar as operacGes no caderno!

1 — Calcule as adicdes

a)2,4+35= e g)0,8 + 2= e m)13,1 +0,6= e s)13 +0,44=...............
b)5, 7 +4,1= . h)7 +3,5= s n)9,8 +6,81=. .. t)0,4 + 0,55=....ccccc...
C)B,6+3 = )18 + 0,5=. e 0)3,3+0,7 7=, u)3,3+0,44=................
d)7,5+ 1= 12 +0,45= .. P)2,1+12, 4= e v)6,6 + 0,66=................
e)3,1+0,01=.. . k6,8 +3,72= e q)3,98 +0,02=.. .o w)0,4+0,66=..................
£)0,11 +0,022= oo 4,17 + 0,2 e r)3,777+0,03= e oo x)6,99 +1,01=...orvv oo

a)16,4-3,2= oo )21 - 3,6= e mM)18 - 5,32 1= oo §)0,7 - 0,333=..cooeeeen
b)17,8 - 9,4=.ceoeeeeernnn. h)33, - 3,3 e, )3 - 0,78= e )12 - 1,242= oo,
€)24,1-3,7= oo )44 -4, 8= .o 0)0,5 - 0,27 = e, U)17 - 6,08=.ccerererernn.
d)18,7-9,9= oo 1)2-0,5 =eoeeeeeeeee e P)0,6 - 0,43=. e, v)14,1-3,044=. ...
€)32,1-15,5=..cou...... k)14 - 6,22=................ q)0,8 - 0,66=...cce.reeceeen w)6,99 - 1,088=.................
)17 -4,8= . )16 - 3,55= . eecoeen. r)36,33 - 18,5 x)1 -0,001=...coomeeraen.

3 - Calcule

a)5,8 + 3,45= e)352,4+0,431=

b)2,25 +5+4,7= f)1,4+ 0,005 + 3=

c)4,572-1,9= g)5—-16=

d)2,048-2,002=

h)9,5—4,72=




4 — Resolva:

a) Jodo tem 1,72m e André tem 1,43m. Qual a altura dos dois juntos?

b) Ivo tem uma corda que mede 3,72cm a menos que a corda de Leo. Se a corda de Ivo mede
8,67cm, quantos centimetros mede a corda de Leo?

c) Amanda tem R$ 56,78 e Otavio tem R$ 24,17 a menos que Amanda. Quantos reais tem
Otavio?

d) A altura de uma casa era de 4,85 metros. Construido um segundo andar, a altura da casa
passou a ser de 7,56 metros. Em quantos metros a casa foi aumentada?

e) Jodo participou de um campeonato de judé na categoria juvenil, pesando 45,350Kg. Cinco
meses depois estava 3,150Kg mais pesado e precisou mudar de categoria. Quanto ele estava
pesando nesse periodo?

f) Ao comprar seu sanduiche preferido em uma lanchonete, um cliente pagou o valor de R$ 14,90
com uma cédula de R$ 20,00. Quanto ele recebeu de troco?




